

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

24098 *Corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Baleares por la que se anuncia la adjudicación del contrato de "Limpieza de locales, despachos y estaciones marítimas en el puerto de Palma de Mallorca" (E-10-0073).*

En la resolución de la Autoridad Portuaria de Baleares por la que se anunciaba la adjudicación del contrato de "Limpieza de locales, despachos y estaciones marítimas en el puerto de Palma de Mallorca" (E-10-0073), se ha detectado un error en el tipo de IVA, por lo que se procede a publicar la oportuna rectificación:

En el apartado 5 de "Adjudicación" donde dice c) Importe o canon de adjudicación: "Importe total: Cuatro cientos nueve mil setecientos once euros con setenta y siete céntimos (409.711,77.-€)", debe decir: "Importe total: Cuatrocientos cuarenta y siete mil seiscientos cuarenta y ocho y cinco céntimos (447.648, 05.-€).

Palma, 1 de julio de 2011.- El Presidente, Francesc Triay Llopis.-El Secretario, Jaume Ferrando Barceló.

ID: A110056716-1